

接受真神

J D Greear 是北卡罗来纳州一个万人教会的主任牧师。在他年轻的时候，有一次旅行，坐夜班飞机，从佛罗里达飞回北卡。在登机口他才发现，这架飞机的乘客，除了他之外，只有另外两个人。一位是大概 100 岁左右的老先生，另一位是一个 20 出头的漂亮女孩。那时候 J D Greear 还是单身，所以他就很自然地选择了坐在那个年轻漂亮的女孩的身边。那个女孩来自智利，名叫 Berta，住在哈佛大学的校园上。谈话之中话题自然转向了信仰，在整个的过程当中，女孩儿一直用很欣赏的目光看着他，对他说：“在哈佛大学，我身边有很多有理想，有动力，聪明绝顶的人。但是我从来没有听到任何人像你这样，在谈论自己生活的时候，这样充满了信念，充满了目的。”这样的恭维让 J D 想到：“太好了！我要带领这个女孩儿信耶稣。然后我再向她求婚，跟她结婚。办一个南美风格的婚礼，娶一个漂亮的哈佛女孩做太太，这对我未来的服事太有帮助了。”在飞机开始降落的时候，J D 想：“时间不多了，我要赶紧做那最重要的部分——I must close the deal。”他就问这个女孩说，“你愿不愿意接受耶稣做你的救主呢？”结果那个女孩连想都没想就回答说，“不愿意。这一类的东西从来不能够打动我。你在耶稣里找到了平安，我为你感到高兴。但是我和我的上帝之间的关系不是这样的。”

J D 还是不死心，说，“Berta，耶稣说，他是通往上帝的唯一的道路。”女孩回答说，“你是在告诉我，如果我不按照你的方式接受耶稣，我就不会去天堂。是这样吗？”J D 说，“是的，你可以这样理解。”结果那个女孩说，“这是我所听过的最心胸狭窄的，最高傲自大，最狂妄的言论。我真的很难相信，今天还会有任何人这样固执地相信，只有一条通往上帝的道路。这是一个什么样的上帝呢？我不想认识这样的上帝。”

这时候，年轻的 J D 才开始想到，大概结婚的事也要泡汤了。他坐在那里，很挫折，很失望，不知道下面该说什么。这时候飞行员宣告，他们马上开始最后的降落。这让 J D 又有了灵感，对这位女孩说，“Berta，我很高兴这架飞机的飞行员看待机场的方式，不是用你看待真理的方式和逻辑。”女孩说，“你是什么意思呢？”J D 说，“假设这位飞行员宣告说，‘我真是很讨厌飞行控制中心的那帮家伙，因为他们很自高自大，自以为是，总是说，我必须把这架飞机降落在一个狭窄的，他们称之为跑道的一条细长的水泥地上。那是他们的方式，不是我的方式。我是一个不拘一格，非常有创意的飞行员。所以今天我想把这架飞机降落在高速公路上。或者我们今天不用起落架来着陆，而是直接用飞机的肚皮来着陆，我相信那会是一个更精彩，更刺激的经历。’你喜欢这样的飞行员吗？”女孩对他说，“这个比喻并不公平。”J D 说，“你错了！这个比喻非常公平。虽然你是个哈佛女孩，今天你也输了一分。”

就像这个故事里的 Berta 一样，当我们说，耶稣基督是我的救主，也许不会有太多的人反对。甚至有人会觉得这样的说法很有趣，有吸引力。但是如果 we 继续说，耶稣是通向上帝的唯一的道路，就会有很多人站出来说：“你犯规了，越界了，政治不正确了，太过分了。”我们的文化并不否认耶稣是一个好人，是一个先知，是一个教育家，甚至也是一个神。但是，当我们宣告耶稣是那唯一的拯救时，就会招致很多人的强烈抵制。但是上帝是怎样的一位上帝，并不是由我们决定。他并不是一个自助餐厅，让我们按照我们自己的胃口，喜欢什么就从他里面取什么，不喜欢的就丢在一边。当上帝向摩西显现的时候，他宣告说，我是自有永有的，我就是我。I AM who I AM。而不是说，I am who you want me to be。你要我是谁，我就是谁。

你对上帝的观念是从哪里来的？是道听途说来的？是你心里认为的理所当然，天经地义的概念？还是从圣经里来的？鼓励你去多读圣经。宗教改革最伟大的成就之一，就是把圣经交在平信徒的手里。上帝可以借着圣经亲自对你说话。有些话题甚至是牧师在教会里都不愿意讲的，但是圣经却不用对你那么假客气，会把上帝要你知道的真理全都告诉你。

我们的心都渴望得到平安和满足，但这一切只能从认识那位全能的，永恒的，充满智慧的上帝那里来。而认识他的唯一的道路，是按照他所命定的方式来到他的面前，按照他的本相来接受他。这就意味着我们必须愿意聆听他告诉我们的一切事情，尽管有时我们会感觉到困惑。Tim Keller 说，“只有我们愿意相信上帝告诉我们的那些我们不喜欢听的事情（比如说地狱），我们才能够真正相信上帝告诉我们的那些我们喜欢听的事情（比如说天堂）。”这位真实的上帝，超出我们的理解和控制，却能够托住我们。如果你在寻找一种真正的喜乐和满足的泉源，那么按照你自己的心意臆造出来的神是没有用处的。只有谦卑你自己来到上帝的面前，按照他的方式来接受他，你才能够遇见那一位上帝。他值得你为他生活，也值得你为他舍弃生命。他足够大，可以满足你最深的渴望；他充满智慧，可以管理整个宇宙。他的爱，他的荣耀，是我们永远的追求。尽管我们有时不明白他的作为，但是他的良善和信实却永不改变。

愿上帝赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂